
Posvet predsednikov
in sekretarjev krajevnih
konferenc SZDL

V ponedeljek, 9. septembra, je predsednik OK SZDL Janez Lah sklical po-
svfl predsednikov in sekretarjev SZDL iz krajevnih skupnosti. kar je že ute-
čena in nadvse korisdia oblika dela občinske konference. Kljub štcvilu izredno
pomembnih nalog ki stojijo pred akfmsti SZDL v jesenskem obdobju, se va-
bilu na posvet ni odzval nihče iz krajevnih skupnosti Besnka, Nove Fužine in
Sotočje. :

Na posvetu je živo stekla besedao
številnih nalogah in aktivnostih, ki so
pred socialistično zvezo v tem ob-
dobju, lahkp pa jih stmemo v tri
sklope, kot je v uvodu posveta pove-
dal Janez Lah.

V prvi sklop nalog sodijo priprave
planov s poudarkom na sočasnosti,
usklajenosti in realnosti planiranja,
kamor spada tudi javna razgmitev
prostorskih sestavin družbenega
plana občine, ki je ta čas v prostorih
občinske skupščine in bo trajala do
konca septembra.

Drugi sklop nalog zadeva predvo-
lilne in volitaie postopke za skupščin-
ske volitve 1986. Occna doscdanjih
aktivnosti kaže, da se vse KS še niso
primerno organizirale za izpolnjeva-
nje vseh predvolilnih nalog, kot smo
se zanje v socialistični zvezi dogovo-
rili. Poročil o evidentiranju vse KS
niso pripravile oziroma jih niso po-
slale na OK SZDL. Zato se je takoj
treba primerno organizirati in se po-
spešeno lotiti evidentiranja, pa ne le
za tcmeljne delegacije, temveč tudi
za možne nosilce delegatskih funkcij
na vseh ravneh — od KS in občine do
mesta. republike in zveze (več o tetn
glej poseben prispevek na 2. strani
Nsk).

V pomoč pri evidentiranju objav-
Ijamo v tej števili Naše skupnosti

vprašalnik, ki bo priložnost tudi vsem:

tistim, do katerih socialistična zveza1

še ni našla poti, da se dejavno vklju-
čijo v delegatski skupščinski sistem
ali druga področja družbenega živ-
ljenja.

Neke vrste pomoči bodo tudi obi-
ski članov predsedstva OK SZDL na
sejah predsedstev krajevnih konfe-
renc SZDL, ki bodo potekali do 23.
septembra in na katerih bodo ugo-
tavljali stopnjo organiziranosti za vo-
litve v KS.

Tretji sklop nalog pa zajema vsa
opravila pri pripravah in izvedbah
programskih in — kjer je potrebno —
tudi volilnih sej krajevnih konferenc
SZDL in volilno programske sejeob-
činske konference SZDL, ki je načr- -
tovana 20. novembra. Tudi v ta
namen je potrebno opraviti evidenti-
ranje in kandidacijske postopke tako
za lastne potrebe v KK SZDL kot za-
nosilce vodilnih funkcij v občinski
konferenci.

Gradiva za občinsko volilno pro-
gramsko sejo bodo v KS prispela
okrog 4. novembra in primerno bi
bilo, da bi bile programske seje v KS
v obdobju do 20. novembra, da bi
vključevala tudi gradiva in razpra*ej
za občinsko volilno programsko sejo.
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